

信用卡如何使用？信用卡终极使用法八建议

1、刷卡消费，量入为出。

我们中国人的传统理财观就是“量入为出”，虽说保守，但对于普通人来说，却是理财好方法。比如你一个月的收入是4000，除去日常生活开支，还有2500块，那我的建议是你应该至少存40%备用（约1000元），其余的1500元即是你可以自由支配的收入，那这个1500元就是你每月应该控制的刷卡消费最高限。

如果你当月没有刷卡，那下个月你可以考虑将刷卡上限调高至3000元，但若是如此，我还是建议你把你累积的最高限再削减20%，自定累积的刷卡上限始终不要超过最高限的80%，这样不仅可以保证你不会乱刷卡或刷爆卡，而且还能节约出一部分钱。

2、只持有一张信用卡。

很多朋友的钱包里都有一大堆信用卡，可是也许你的刷卡消费能力也就是一个月1500元的上限。卡多了，会制造一种幻觉，你貌似很有钱，因为每张卡都可以消费嘛。可是亲爱的，你要记住，你的每一笔消费，至多在50天后（最后还款日，每家银行略有不同）就要还账了。到了还账的那天，如果你没钱怎么办。许多人就会有一个错误的选择，从一张信用卡提现，然后还另一张卡。若是那样，从银行的角度来说，就要“恭喜”你，你迈出了走向一个“成功卡奴”的第一步。那实在太糟糕了！所以，现在就去银行，把多余的信用卡全部注销。

到了还账那天，如果你暂无钱还账，我告诉你一个办法：厚起脸皮向父母大人或老公老婆周转一下。因为，即便你暂时还不了他们的账，他们也不会向你收高额利息哦。这是没有办法的办法，根治的办法是：按我的这8点忠告去做。

3、保留刷卡签单。

刷卡很潇洒，但请保留那张签单，每个月的签单放在一起。等你的账单来的时候，核对一下。这有两个好处：一、你这时候可以知道你上个月刷卡消费的情况，有问题可以跟银行查询，刷卡也要明明白白，不要认为银行百分百正确。二、账单上的数字会让你“心痛”的，因为你要还账了。这对防止你乱刷卡是很有好处的，算是打免疫针。

4、任何情况下都不要用信用卡提现。

记住，只要用信用卡提现都要付手续费的，即便你把自己的钱存到信用卡提现，也要收费。信用卡是银行用来赚钱的，不是存折。提现对你没好处。你可能不在乎那点手续费。可是，请把手续费除以你的提现金额，再和利率对照一下吧，我保证你也会“心痛”的。

5、在你的刷卡消费最高限内，尽可能刷卡。

好了，前面让你不要乱刷卡。现在你学会了自己量力而行，给自己定了一个适合自己情况的每月刷卡最高限，在这个最高限内刷卡，你是安全的。那么，在这个可控的范围内，请尽可能多刷卡。因为信用卡相当用于你买东西时，有银行给你先付款，那何乐而不为，你到还款日还给银行就是了。你刷了卡，你就能累积信用，银行也能从你的刷卡额中向商家收取收续费，双赢哦。再提醒一下，还是假设你自定的刷卡最高限是每月1500元，但你这个月的日常开支比平时多支出500元，那么你的最高限就要调至1000元，让你的刷卡始终在安全区内运行。

再给你一个建议：和朋友外出，如果别人没卡，你可以为朋友代刷卡，朋友把钱给你就行了。你方便了朋友，还赚了信用和积分，而且这个刷卡很安全，简直是多多益善。

6、到还款日才还款。

前面讲了，刷卡就是银行无偿借钱给你一段时间，你到期还款就行。因此，不用白不用，一定要到最后还款日还款。钱放在你的账户里，产生的利息是你的。给了银行，利息就是银行的了。我们都是小老百姓，溜珠必较的。另外，如果还款日那天，你因为一些特殊原因，比如在外地出差等无法还款，那请打电话给银行的信用卡客服热线，说明一下情况，要求延迟还款1至2天，一般都可以的。但请诚实，不要为了拖延而利用银行的这个政策。要知道我们用的是“信用”卡，我们是诚实的，我们才有资格使用信用卡。

7、奖品、积分、活动，一样也不能少。

现在银行的信用卡业务竞争激烈。办卡一般都有小礼物，有的礼物还相当不错。用卡有积分，还有各种抽奖啊、折扣等活动。都打听清楚，能得到的礼物都要得到，积分能使用的也尽量使用，活动和抽奖什么的，能参加也都参加。这些都虽说不是什么大不了的，但累积起来也挺好啊，礼物像样的可以自己用也可以送朋友，不就省钱了嘛。

8、选对信用卡。

好了，最后请更理性一点，我们都是成年人了，不要因为办信用卡有礼物就办，办好了不用或明天退卡。信用卡要善用，也要善选。比如，你是某百货公司的常年顾客，这个公司刚好有和银行的联名信用卡，那你就办这张联名卡。一般这样的卡，除了一般的信用卡功能，还能作为会员在这家百货公司消费积分，获得折扣什么的。商务人士，经常飞来飞去的人，就办可以累积航程的信用卡。有些卡可以在指定商户打折，吃饭可以便宜，还有什么看电影优惠，还有什么律师服务、拖车服务、高尔夫俱乐部会员服务什么的，明堂五花八门，根据你的需要选。既要办，就办个可心的，您说是不是？